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Session 2010

E2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

SOUS EPREUVE A2 : PREFARATION DES DEVELOPPES ET
DES DEBITS

U221

Durée : 2 heures — Coefficient : 2

Documents remis au candidat :

DOSSTER TECHNIQUE . Folio DT 1/5 2 DT 5/5
s CONTRAT ECRIT : Folio DC 1/5
e QUESTION N°1  Folio DC 2/5
¢ QUESTION N°2 : Folio DC 3/5
e QUESTION N°3 : Folio DC 4/5
¢ QUESTION N°4 : Folio DC 5/5

Limite de I’étude : le travail sera limité a 1’étude de la fabrication de la virole
Rep.1, du couloir Rep.5 et du tronc de cone Rep.2.

Les feuilles DR 1/5 2 DR 5/5 devront étre encartées dans une copie anonymée.
NOTA : Dés la distribution du sujet, assurez vous que 1’exemplaire qui vous a €t€ remis est

conforme 2 la liste ci-dessus ; s’il est incomplet, demandez un nouvel exemplaire au
responsable de la salle.
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SOUS EPREUVE A2 : PREPARATION DES DEVELOPPES ET DES DEBITS - U21

CONTRAT ECRIT
ON DONNE : Sur ON DEMANDE : ON EXIGE : NOTES
Conditions ressources feuille
Folio DR | Question n°1 : A l'aide des documents folios DT2/5, DT4/5 et DTS/5, i - Démarche des calculs cohérente.
2/5 coter le développement de la virole Rep.1. - Les résultats devront étre justifiés | . /20 pts
Le dossier technique : par les calculs.
Folios DT 1/5 a DT 5/5. 1.1 Calculer les dimensions du développement de la virole Rep.} <t ies - Tolérances + 0.5 mm
reporter sur le schéma.
Les documents réponses : 1.2 Calculer et coter le positionnement du couloir Rep.5, de i2 plaque
Folio DR 2/5 a2 DRS5/5. signalétique Rep17 et des 3 oreilles de levage Rep.20 (sens du tracé sur
peau extérieure).
Folio DR | Question n°2 : A l'aide du document DT 4/5, réaliszr le développement
3/5 du couloir Rep.5 et le développement du trou e venétration du couloir , ..
Rep.5 avec la virole Rep.1. ) I,‘e repérage de I’épure et des /20 ot
développements. s 1 2UPB
2.1 Compléter I'épure (Travaillez a I'éch:elle di Gocument). A La'precmon et la propreté du
2.2 Déterminer le développement du couloir Rep.S (tracé intérieur). trace.’ ,
2.3 Déterminer le développement du troi Jde pénétration du couloir Rep.5 |~ Tolérance sur les tracés: £ 0.5 mm
dans la virole Rep.1 (tracé extireur)
Folio DR | Question n°3 : A l'aidc des documents folios DT 2/5, DT 4/5 et DT 5/5, ] ;
4/5 déterminer par le c2)cul toutes les données utiles a la réalisation du tronc | ~ DemaErche des calculsAcoh.e rer.lte’.
de cone Rep.2. - Les résultats devront étre justifiés | ..../18 pts
_ par les calculs.
- Tolérances + 0.5 mm, £ 0.5 °
Folio DR | Questisn n°4 : A I’aide des documents folios DT 4/5 et DT 5/5,
5/5 corrviéter la page écran du logiciel de tragage, en vue de la réalisation du | - Les réponses doivent étre .../2pts
wroic de cone Rep.2. cohérentes avec le plan de
f GE définition du tronc de cone.
| DE CO TOTAL
PROPOSITI / 60 pts
| 120 pts

Folio DC 1/5
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Question n°1 : A l'aide des documents folios DT2/5, DT4/5 et DT5/5, coter le développement de la virole Rep.1.

1.1 Calculer les dimensions du développement de la virole Rep.1 et les reporter sur le schéma ci-dessous.
1.2 Calculer et coter le positionnement du couloir Rep.5, de la plaque signalétique Rep17 et des 3 oreilles de levage Rep.20.
(sens du tracé sur peau extérieure) (‘g
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Calculs: ( Utiliser le Pl machine ou 3.14159 ) ,
- Longueur Développée de la virole Rep.1: L1 = (60/360) x 2818 = 469.66 mm e [2 HI : 200 - 4 =196 mm e /1
LD = ( 900-3) x 3.14159 = 2818 mm | L2 =(90/360) x 2818 = 704.5 mm e 12 H2:120-4=116 mm e 11
.3 L3 = (135/360) x 2818 =1056.75 mm el 2 H3:112-4=108 , e /1
- Hauteur de la virole Rep.1: L4 =2818 / 2 = 1409 mm n
H — 340 4 —_ 336 NOTE : ooooooo/ 20
= (340-4) =336 mm " L5 = (270/360) x 2818 = 2113.5 mm 2
L6 = (300/360) x 2818 = 2348.3 mm ves 2 Folio DC 2/5
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Ouestion_N°2 :

A T'aide du document DT 4/5, réaliser le développement du couloir Rep.5 et le développement du

trou de pénétration du couloir Rep.5 avec la virole Rep.1
2.1 Compléter 1'épure (Travaillez a I'échelle du document).

2.2 Déterminer le développement du couloir Rep.5 (tracé intérieur).
2.3 Déterminer le développement du trou de pénétration du couloir Rep.5 dans la virole Rep.1

(tracé extérieur).
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d \ L Présentq% ....... /5
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Folio DC 3/5
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Question N°3:

A l'aide des documents folios DT 2/5, DT 4/5 et
DT 5/5, déterminer par le calcul toutes les
données utiles a la réalisation du tronc de cOne

DEVELOPPEMENT
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Rep.2. &o < e
p s
'Schéma de principe" R O ,\
(pour les calculs) PO , 4o
Ne ¢ -
~ D (fn) = 897 | kYI ]Y 2
R (fn) | S _
[ 3
Recherche des 3
(o] r
A= ASTA , données:
| <
N
5 D (fn) =900-3 =897 /1 | ,
I —
= | _
| - L -
H =415 /i Calcul - Réponse
‘ 4. Calcul de L: L=2%G=2x 62624 [ —125048 1
Lrifn) | c
d (fn)=45.7_ 5. Calcul de E°: E =180 - (257.8/2)
o= 180. E°=51.1° /2
Calcul - Répons: E°= 180-(Angle Dev/2)
1. Caloul de 'angle A% 1ap Ao = (4485 - 22.65) / 415 6. Calcul de f: f=626.24 x Cos 51.1° B
Tan Ao:(R‘r)/H ’ A°=4574 /2 f=QG x cosE° f=393.25 /2
2.Calculde Get g: _ . 40 2 =
s g G =448.5/ Sin 45.74 G =62624 /2 7 Caleul de | 1=G +f= 62624 + 39325
= R/sinA® =22.65 / Sin 45.74° 1=101949 /1
g =r/sinA & g=31.62 /2 !
3. Calcul de I'angle de 8. Calcul de c: ¢=2x (SinE x G) =2 Sin 51.1° x 626.24
développement: Angle Dev = (360 x 897) / (2 x 626.24) c=97473 /2
Angle Dev = ]
360XD/(2XG) Angle Dev =257.8° /2 NOTE o / 18 Pts FOllO DC 4/5 .
~ T T T [ T T 71 [ %ﬁl | [T T ] . | A
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Question N°4 :

A I’aide des documents folios DT 4/5 et DT 5/5, compléter la page écran du logiciel de tracage, en vue
de la réalisation du tronc de cone Rep.2
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Tapez la cote A extérieure: 900 /0.25

Tapez la cote B extérieure:  48.3 /0.25

2

Tapez le nombre d’assemblages, 1 a2 99 :

E td ié d
(Nombre de secteurs) (Emplacement de la 1li¢re soudure)

ex : 0 pour 3 heures 15
90 pour midi

Tapez la hauteur aux centres des sections :
415 /0.25
Tapez I’épaisseur: 3 /0.25
Tapez le nombre de génératrices : 72 /0.25
TOTAL: ........./2
Tapez angle de départ : 0 /0.25

Folio DC 5/5






